

全县入城主要道路绿化提质工程汇报会召开

本报讯(记者 张徐通)9月25日,全县入城主要道路绿化提质工程汇报会在政府二楼会议室召开。县委副书记、县长张志杰主持会议并讲话,政府副县长李诺、蔚丽平,政府办、交通局、林业局、财政局等相关部门和相关乡镇负责人参加会议。

会上,设计单位负责人汇报了关于代县入城主要道路绿化提质工程设计方案,与会人员围绕景观设计、功能布局、后期维护等方面进行深入交流,并就进一步完善设计方案提出了意见建议。

张志杰指出,代县入城主要道路绿化提质工程是一项重要的民生工程,对于提升城市形象、改善生态环境、增强人民群众幸福感具有重要意义。他强调,各相关部门和乡镇要高度重视,切实负起责任,加强沟通协调。设计单位要充分考虑到不同路段的特点和周边环境,提升设计的科学性和合理性,做到



会议现场

精细设计、精准施策;在绿化设计上,要因地制宜,选择适合代县自然气候和土壤条件的树种,确保成活率、经济性和美观性的有机统一,切实增强人民群众的获得感和幸福感。

代县干部帮扶工作推进会暨业务培训会召开

本报讯(记者 赵雅琴)9月26日下午,代县干部帮扶工作推进会暨业务培训会在县委大会议室召开,会议以视频方式召开,各乡镇设分会场。县委常委、组织部部长王雷平,县农村工作领导小组副组长、省驻县工作大队长王家富,县农村工作领导小组副组长、市驻县工作大队长辛誉出席会议,相关部门负责人,各乡镇分管干部,各村第一书记、驻村帮扶工作队队长参加会议。各乡镇分管巩固衔接工作的副职、驻村工作队队

员在分会场参加会议。

王雷平要求,要进一步统一思想、明确任务、压实责任,提升全县驻村帮扶工作质效。要坚定扛起干部驻村政治责任,扎实推进干部驻村工作提质增效。要切实管好用好驻村干部队伍,切实履行属地管理责任,加大驻村工作督查问责力度,加强驻村帮扶激励关怀。要全力以赴抓巩固、促提升,以严格的制度确保驻村帮扶工作任务高质量落实。

代县举办到村工作大学生庆祝中华人民共和国成立75周年暨中组部建部100周年风采展示活动

本报讯(记者 李伟蓉)9月27日,代县举办到村工作大学生庆祝中华人民共和国成立75周年暨中组部建部100周年风采展示活动。县委常委、组织部部长王雷平出席活动。市、县两级组织部相关负责人及各乡镇到村工作大学生参加活动。

现场演出节目内容丰富、形式多样,表演者用精彩的节目传递正能量,用激扬的音乐展现着美丽自

信,让现场观众在欢声笑语中感受到喜悦,为国庆营造出热烈祥和的节日氛围。

此次活动的举办,不仅展现了全县195名到村工作大学生深入基层、扎根乡土的精神风貌,更激励大家继续发扬优良传统,紧紧围绕中心、服务大局,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,投入到新的工作中去,为党和人民的事业贡献更大的力量!

代县举办文旅人才培育工程表彰大会暨授聘仪式

本报讯(记者 李伟蓉)9月24日,代县举办文旅人才培育工程表彰大会暨授聘仪式。县委常委、宣传部部长柳利福出席活动并为荣誉学员颁发证书。

柳利福指出,代县是国家历史文化名城,也是文旅资源大县。要不断创新人才培育模式,提高人才培育质量。要加强与高校、兄弟单位的合作,培养更多具有专业知识和创新能力的文旅人才。要加大对非遗传承人的扶持力度,让传统文化在新时代绽放更加绚烂的光彩。要注重文旅人才的综合素质提升,培养出既懂文化又懂旅游,既会管理又会服务的复合型人才。希望大家珍惜荣誉,再接再厉,不断提升自己的专业素养和创新能力,为代县文旅产业的繁荣发展贡献更多的智慧和力量。同时,也希望更多的有志之士加入到代县文旅人才队伍中来,共同开创代县文旅产业的美好明天。

国庆节假日代县公安局全力保障社会秩序

本报讯(记者 刘睿)节日不放松,执勤巡逻更要勤。国庆假日期间,代县公安局严格值班执勤制度,在加强值守调度的同时,派出民警、特警大队24小时与武警开展联动武装巡逻保障社会秩序。

记者来到代县公安局指挥中心,见到带班领导、值班民警按时换岗后,研判重要场所人员流动状态和治安形

势,询问各执勤点民警现场情况,高效运转开展工作。

在县城重要文保单位边靖楼和代州文庙,县公安局特警大队与武警战士全副武装,整齐有序地巡逻于周边,他们魁梧的身姿、雄壮的队伍为古城增添了一道亮丽的色彩。

东若院村露营基地：拉动农村经济新动力

本报讯(记者 刘睿)今年8月份开始,代县上磨坊乡在乡村游乐条件较为优裕的东若院村投资进行露营基地设施建设,在第三方客商的运作下,9月份开营以来获得了较可观的经济效益,此处已成了闻名遐迩的吃、住、娱、游、购一体化的旅游目的地,成为拉动农村经济的新动力,引深了乡村振兴。

东若院村位于代县城东11公里,有省级重点文物浮屠塔,凤山书院也是当地有名的国学研习基地。实施的村房短住项目被国内很多游客所推崇,周边的任家庄、神涧村、三家村有各具特色的农产

品,是一处亲近自然、体验乡村生活的好去处。

该村的露营基地占地12亩,设展销区、餐饮区、亲子休闲区、停车场,是一个集烧烤、儿童娱乐、观赏景点为一体的绿色环保露营基地。开营以来,接待了国内慕名而来的各地游客和旅游团群团2000余人,雅静的小树林和别具风味的美食使人流连,迷幻的灯光秀、温情的篝火晚会让人难忘,周到的服务给人回到家的温馨,得到游客的一致赞许。该基地的声名逐渐远播开来,也创下了不菲的效益,带动了周边村庄20余名群众就业增收,为乡村振兴注入了新动能。

代县第十七届人大常委会召开第二十四次会议

本报讯(实习记者 康涛)9月29日上午,代县第十七届人大常委会第二十四次会议在人大常委会一楼会议厅召开。人大常委会主任张东家,副主任王秀芳、高步峰出席会议。县领导白俊清、李宝炎、李诺、郝利明、席晓明,政府办、监委负责人,人大委室负责人、各乡镇人大主席,发改局、财政局、审计局、文旅局等单位主要负责人和部分市县人大代表列席会议。

会议由王秀芳主持。会上,与会同志认真听取了县人大常委会执法检查组《关于检查〈山西省红色文化遗址保护利用条例〉实施情况的报告》,县人民政府《关于2024年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告》《关于2023年财政决算和2024年上半年财政预算执行情况的报告》《关于2023年县本级预算执行和其他财政收支审计情况及2022年度审计查出突出问题整改情况的报告》;与会县领导分别作了补充发言;部分委员和列席同志对以上报告进行了审议发言;会议还听取并审议通过了县人大常委会《关于批准2023年县财政决算的决议》。

张东家围绕持之以恒抓好贯彻落实、全力推进红色资源保护利用工作,提出三点建议:一要全面加大贯彻实施的力度;二要全面加强普法宣传的力度;三要全面提高资源利用的效率。就紧盯目标抓好经济建设,全力完成经济社会发展任务,提出努力方向:一要聚焦政策保障,不断提升高质量发展的动力;二要聚焦产业发展,不断激发高质量发展的潜力;三要聚焦民生实事,不断释放高质量发展的活力。关于全力以赴抓好预算执行,全力提高财政资金使用绩效,提出三点要求:一要持续强化财政统筹,缓解保障压力;二要持续优化资源配置,提高政策效益;三要持续增强管理措施,严控低效支出。着眼坚定不移抓好审计监督,全力保障审计整改落实工作,提出三点希望:一要提高思想认识,夯实审计整改责任;二要强化制度落实,确保审计整改到位;三要加强跟踪监督,建立审计常态机制。